MaOnpaylko Tetpaywvo

ZNTa anod KAMoLoV yVWOoTO 00U Vo oXNUATIOEL Eva TETPAYwWVO 5x5 Onwg oto mapddelyua, ypaye

ypryopa o€ €va XopTi To aBpoloua OAwV Twv aplBuwyv ou Bpiokovtal pEca o€ aUTO, KoL 1N TO

Selyvelc.

Zntnoe va oou PBpei to aBpolopa
KOlL TLEPLEVE UTTOUOVETIKA ! !

Nat Twpa va €Ny OOUUE WG ECU
Ba to Bpeic yprivopa

Noutov evtomioes Tov aplBpd mou
Bploketal oto kévtpo, oTO
napadelypa eivato 55

AmAd Twpa moAAamAaciaoce pe To
25 KoL auTo eivat to {ntoupevo
aBpolopa. Oeg va KAVELG ypriyopa
KoL ToV TOAAQTTAQLOLOO O LE TO
25;

Aoutdv 100 Sia 2 kat taAL Sa 2
=25. Onorte 55 et 100=5500 to
HLoo 2750 To oo 1375

Av x+1 0 mpwTog aplOUOG TOTE oL AAAOL eival OMwg

oTo SumAavo oxnua. Ag Toug aBpoicoupe

Ha' ypapun: 5x+15

H B’ ypapun : 5x+15+50

H v ypouun : 5x+15+100
H & ypapun: 5x+15+150
H € ypapuni: 5x+15+200

OMo to dBpotopa : 25x+ 575=25(x+23)
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